

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО
ПОВЕДЕНИЯ
В ПЕРИОД ВЕСЕННЕГО
ПАВОДКА

ПАВОДОК – это кратковременный подъём уровня воды в водоёмах (реках, озёрах, прудах и т.п.), вызванный весенним таянием снегов, ливневыми дождями, длительными осадками



**Идет весна... Снег оседает
под солнечными лучами, становится талым.
Но лед на реке все еще кажется крепким.
Его покров все еще сковывает воду.
Но это лишь на первый взгляд. Лед на реке тоже
почувствовал приход весны.
Он становится слабым, рыхлым.
Приближается весенний паводок. Скоро
на реке поплывут льдины, сталкиваясь,
наскакивая друг на друга, ломаясь...
Период весеннего паводка особенно
опасен для тех, кто живет близ реки,
пруда, водоема. Привыкая зимой пользоваться
пешеходными переходами по льду,
многие забывают об опасности, которую таит
лед весной. Посмотрите на ледяной покров, все еще
покрывающий реку, вы, пожалуй, решите,
что он достаточно прочен и по нему можно пройти...**



Так думал гражданин В. Он пытался пройти через реку по слабому льду. Но лед провалился и гражданин В. не дошел до другого берега.

Переходить реку, пруд, озеро по льду весной- опасно. Нужно внимательно следить за знаками, обозначающими пешеходные переходы, пользоваться специальными настилами на льду. Сходить на необследованный лед - большой риск. Помните, течение реки сильно подмывает крутые берега. Возможны обвалы. Остерегайтесь любоваться весенним ледоходом с обрывистых берегов. Весной опасно сходить за плотины, запруды. Не забывайте - они могут быть неожиданно сорваны напором льда. Не приближайтесь к ледяным заторам...



Больше всего несчастных случаев весной на реке происходит с детьми.

Дети часто позволяют себе шалости у реки, даже пробуют кататься на льдинах.

Долг каждого взрослого - немедленно остановить детей, предотвратить беду.

Старшие школьники!

Ведите постоянно наблюдение за рекой.

Разъясняйте младшим товарищам правила поведения во время весеннего паводка. При оказании помощи терпящим бедствие на воде используйте шлюпки, спасательные круги и нагрудники, а также любые предметы, имеющие хорошую плавучесть. Чтобы спасти пострадавшего, нужно бросить в воду скамьи, лестницы, доски, обрубки бревен, привязанные за веревку.



ПАВОДОК – 2020

г.

Весенний паводок – 2012

В весеннее время в период интенсивного таяния снега прогнозируется подъем уровня воды в реках, водохранилищах и водоемах, в результате чего значительно повышается вероятность образования зон затоплений и подтоплений.

По прогнозам специалистов МЧС

в этом году в зону весеннего подтопления могут попасть 22 района

Алтайского края.

Первая волна паводка ожидается в первой декаде апреля.

"Большую воду" спасатели прогнозируют в бийской зоне.

И малые реки, и сама Бия промерзли едва ли на метр.

В одних селах готовятся к возможной эвакуации, в других укрепляют берега.

Уже с понедельника в городах и районах края начнет работать межведомственная комиссия. Она проверит

готовность

каждого муниципалитета к паводку. До него остается около месяца.

Сейчас к паводку начали подготовку все – от взрывотехников до глав городов и районов. В [ГУ МЧС России по Алтайскому краю](#) определили 22 муниципальных района и 54 населенных пункта, где наиболее вероятны риски подтопления склоновыми и паводковыми водами. Как рассказали в пресс-службе управления, практика прошлых лет показывает, что больше всего от паводка страдает предгорье. Сюда входят Красногорский, Солонешенский, Тальменский и Смоленский районы. От "большой весенней воды" нет спасения и в городах – п. Затон в Барнауле и п. Зеленый клин в Бийске.

**Оказание помощи терпящим бедствие
на воде – благородный долг
каждого человека.**

**Будьте осторожны во время
весеннего паводка.**

**Оберегайте себя и
других от несчастного случая.**

ФОТОГРАФИИ ВЕСЕННИХ ПАВОДКОВ РАЗНЫХ ЛЕТ

























**БУДЬТЕ
ВНИМАТЕЛЬНЫ
И ОСТОРОЖНЫ!**

**ВОДА НЕ ПРОЩАЕТ
ОШИБОК!**

**СПАСИБО
ЗА ВНИМАНИЕ!**